
Multiplication et Division par 100 (C)Trouvez chaque produit ou quotient.
4,367 ÷ 100 = 3,1635 × 100 =
1,76 ÷ 100 = 6,032 ÷ 100 =
2,894 × 100 = 6,8 × 100 =
2,95 ÷ 100 = 8,26 ÷ 100 =
6,009 × 100 = 5,6 ÷ 100 =
6,4233 × 100 = 9,977 ÷ 100 =
1,7 ÷ 100 = 3,2194 ÷ 100 =
4,22 × 100 = 6,58 ÷ 100 =
8,784 ÷ 100 = 4,9902 ÷ 100 =
2,29 ÷ 100 = 2,531 ÷ 100 =
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Multiplication et Division par 100 (C) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
4,367 ÷ 100 = 0,04367 3,1635 × 100 = 316,35
1,76 ÷ 100 = 0,0176 6,032 ÷ 100 = 0,06032
2,894 × 100 = 289,4 6,8 × 100 = 680
2,95 ÷ 100 = 0,0295 8,26 ÷ 100 = 0,0826
6,009 × 100 = 600,9 5,6 ÷ 100 = 0,056
6,4233 × 100 = 642,33 9,977 ÷ 100 = 0,09977
1,7 ÷ 100 = 0,017 3,2194 ÷ 100 = 0,032194
4,22 × 100 = 422 6,58 ÷ 100 = 0,0658
8,784 ÷ 100 = 0,08784 4,9902 ÷ 100 = 0,049902
2,29 ÷ 100 = 0,0229 2,531 ÷ 100 = 0,02531
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